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22ي خط مماس بر منحني به معادله - 145 xy xe   كند؟ ها را با كدام عرض، قطع ميyآن، محور واقع بر  2اي به طول  ، در نقطه====−−−−
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  :ه است، داريماز طرفي مجانب افقي خود را قطع كرد. تابع فقط يك ريشه دارد، پس دلتاي صورت صفر است              2گزينه  -147
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ي خط هادي يك سهمي به معادله - 148 
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2ي هذلولي به معادله -149 25 4 2y x y− − =− − =− − =− − =� �� �� ��   هاي هذلولي و رأسهاي  هاي آن منطبق بر رأس ي يك بيضي كه كانون معادله. مفروض است �

  هاي اين هذلولي باشد، كدام است؟  آن در كانون         

           1(  2 25 9 2 25y x y+ − =+ − =+ − =+ − =����  2( 
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AB) الساقين متساوي در مثلث -152 AC)ABC==== ، در رأسA خط عمود برAC ي داخلي نيمساز زاويهC را درD اگر. كند قطع ميM   
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AB) الساقين متساوي در مثلث -153 AC)ABC==== ،ي قاعده BC ي ي ساق تا نقطه را به اندازهD ي خارجي رأس زاويهاگر . دهيم مي امتداد  
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